

连续 10 场比赛进球，C 罗的疯狂势头还在继续。昨晨欧冠小组赛第 3 轮，皇马客场 3:0 完胜利物浦，本场比赛 C 罗的进球，还是他职业生涯首次在安菲尔德球场攻破大门。完成欧冠第 70 球的 C 罗，距离劳尔保持的欧冠进球纪录只差一球！

■ 江锐 整理

# 恐怖 C 罗，势不可挡

## 距离劳尔还差一球

C 罗在曼联效力的 6 年时间内，292 次出场共打入 118 球，然而他总计跟利物浦在安菲尔德球场有过 5 次交手，4 次发生在英超，1 次发生在足总杯 1/8 决赛，尽管曼联取得了 3 胜 1 平 1 负的成绩，可利物浦的大门却从未被 C 罗洞穿。来到皇马后，C 罗迎来了更大的爆发，本赛季之前打入 19 球，甚至比利物浦全队进球数（17 球）都多。

这样的一个 C 罗，打破魔咒如同探囊取物。第 23 分钟，J 罗挑传，洛夫伦解围踢空，C 罗眼疾脚快，在 12 码处抢在斯科特之前凌空捅射左上角入网。就此，C 罗在职业生涯首次攻陷安菲尔德球门，弥补了一个小小的遗憾。

更为重要的是，这是皇马历史上首次攻破利物浦大门，也是 C 罗各项赛事连续 10 场进球，同时这粒进球还是 C 罗第 70 粒欧冠进球，距离欧冠历史最佳射手劳尔只有 1 球的差距。可以说，以 C 罗目前这样的状态，追平并打破这个纪录或许只需要 1~2 场比赛。

本周末，万众瞩目的西班牙国家德比将展开，对于 C 罗来说，这将是他冲击 2014 年金球奖最重要的一场比赛，如果能再次闪光并带领球队获胜，那 C 罗很有可能在金球奖评比中占据绝对优势。2014 年，C 罗手握欧冠冠军、国王杯冠军、欧洲超级杯、西甲金靴、欧洲金靴、欧冠金靴等奖杯。本赛季继续狂飙突进，C 罗的光芒更加夺目。而 C 罗

和梅西再一次对决，绝对足够精彩。

## 再引群星顶礼膜拜

说到西班牙和英格兰足球，莱因克尔最有发言权，他曾效力于巴萨。对于利物浦上半场就 0:3 落后的事实，莱因克尔一针见血地指出：“英超是世界上最强的联赛？我们或许应该告别这样自欺欺人的说法了。最让人信服的是，西甲是最强的。”

“西甲不止有皇马、巴萨，你看看最近 10 年的欧洲联盟杯（欧联杯），来自西班牙的球队拿走了 6 个冠军。”莱因克尔继续说道。塞维利亚、马竞等西甲第二集团球队，在过去几年的欧联杯中具有统治性的实力。

在利物浦、皇马都效力过的前曼联射手欧文，同样对 C 罗、皇马赞不绝口。当 C 罗冲破斯科特和洛夫伦的包围打进首开纪录的进球之后，欧文惊叹：“我终于作出决定，C 罗是世界上最好的球员！他是天生的怪兽。我觉得罗杰斯今天的排兵布阵、用人都没什么问题，但面对像皇马这样的球队，你真没办法。”

关注皇马 VS 利物浦的不止是西班牙人和英国人。前意大利国家队、AC 米兰队长巴雷西也赞扬 C 罗：“实在是太不可思议了，克里斯蒂亚诺！”前不久巴雷西来华时就表示，他个人极为欣赏 C 罗，想要防住 C 罗，就跟防守马拉多纳一样困难，得要 3~4 人才能冻结他。



## 安徽文一男篮 周末“走进”合工大

星报讯（胡滔 记者 江锐）为了感谢并培养更多的铁杆球迷，扩大球队的影响力，开拓安徽篮球市场，安徽文一男篮 10 月 25 日将开启校园行系列活动，首站便是走进篮球氛围浓厚的合肥工业大学，与球迷现场互动。

作为 CUBA 的一支劲旅，合工大的篮球水平和篮球氛围向来在安徽高校中属于翘楚。良好篮球氛围的背后，自然有着一群喜爱篮球的大学生，这也是安徽文一男篮选择这里作为校园行活动首站的关键原因。俱乐部总经理高原表示，“我们对球迷市场非常重视，我们深知，球队想要在 NBL 联赛以及未来的 CBA 联赛中走得更远，球迷的鼎力支持必不可少。”

据记者了解，当日的合工大校园行活动，安徽文一男篮将在主教练郑武的带领下全部亮相，届时李骏、邓钦硕、杨文博等新签约球员，将与老队员一起出现在球迷面前。现场更有球员热身、篮球知识讲解、球员与球迷互动等精彩环节，旨在打造与球迷零距离接触的篮球嘉年华活动。

## 国足重返亚洲前 10

星报讯（杨扬）10 月 23 日，国际足联（FIFA）公布了 10 月份男足国家队最新排名。中国队列第 88 名，比上个月上升 9 位，这也是国足近 21 个月来的最高排名。在亚足联榜单上上升 3 位后重返前 10 行列，排名第 9。

10 月国足进行了两场热身赛，10 月 10 日在武汉 3:0 战胜泰国队，10 月 14 日在长沙 2:1 力克劲旅巴拉圭，这场比赛就斩获了 388.5 个积分。这两场比赛的胜利帮助国足排名提升。

FIFA 排名对于一支国家队来说具有重要的意义。许多重要赛事，如世界杯预选赛等，种子队的选择往往是通过 FIFA 排名来决定的。

# 竞彩单场固定奖震撼上市

## 望江彩民“一击博中”17000 元

### 只因一号之差 错失千万大奖

星报讯（张文建）在这金秋时节，体彩大乐透仍高达 7.97 亿多元的奖池让彩民朋友们跃跃欲试，桐城彩民吴先生就是奔着一等奖去的，结果他因为一号之差中得三等奖，收获奖金 4257 元。

10 月 6 日是第 14117 期大乐透的开奖日，吴先生像往常一样来到位于桐城火车站附近的 15057 体彩网点，他把先前写好的投注单交给业主，要求全部追加。“如果中了一等奖，到时候请你们喝酒。”吴先生拿着彩票打趣地说道。

当晚，大乐透全省共开出三等奖 14 注，安庆地区花落 2 注，其中一注就在桐城产生。最终，吴先生仅错了前区一个号码，与千万大奖擦肩而过。与千万大奖失之交臂，吴先生表示，此次中奖完全是意料之外，与一等奖擦肩而过，令他既兴奋又遗憾。但好在自已买彩心态够好，懂得理性购彩并能正确看待中奖与否。

星报讯（陆华飞）10 月 21 日，全国竞彩单场固定奖金上线，望江县众多彩民积极参与、大显身手。这不，15641 号体彩站点传来喜讯，一彩民看准罗马对阵拜仁的比赛，果断投注 5000 倍，喜获奖金 17000 元。

一打听，原来中奖人张先生是个铁杆球迷，尤其对欧洲联赛研究颇深，平时投注传统足彩居多，经常与一等奖擦肩而过。前一日来到彩票店，看到首场单场球赛，张先生不禁眼前一亮，再看了一会盘口和相关资讯后，果断出票，真是一击即中！借着“单固”上市的东风，张先生也稳稳地收获了首场单场奖金。

10 月 21 日，中国竞彩玩法迎来里程碑，单场固定奖玩法正式上线。自此，球

迷朋友们投注单场比赛，中奖奖金就会按照购买当时的赔率结算，竞彩逐步与国际接轨。首场试售比赛选定为罗马 VS 拜仁的欧冠焦点战。

据悉，竞彩单场固定奖有以下玩法：1.竞猜胜负；2.竞猜让球胜负；3.竞猜总进球；4.竞猜比分；5.竞猜半全场。据省体彩中心业务部负责人管国权介绍，该彩种共有五大优势：只选一场比赛就可以，玩法更容易；中奖奖金投注前就知道；中奖结果揭晓一般只需 90 分钟（加时赛除外）；多个玩法开单场固定奖金，不但可竞猜全场比分，还可以竞猜胜负、让球胜负、总进球数、半全场；返奖率达 73%，系目前国内彩市返奖率最高的彩票玩法。

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池：**9.26 亿元**（目前中国彩市第一）

第 14124 期，开奖号码：01、03、28、29、35+08、12

全国中出一等奖 4 注，其中追加 2 注。大奖出自天津、黑龙江、江西、贵州

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahtc.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitcai

## 芜湖彩民 揽 16 万高频奖金

星报讯（胡志雄）芜湖彩民孙先生（化姓）于 10 月 17 日到 21 日这几天的时间，在 04245 网点购买“11 选 5”任选五，靠着自身硬朗的挖掘奖金技术，一举收获了奖金 16 万元。对孙先生来说，这次中奖既十分惊喜，也是在意料之中。

孙先生采用的是 3 胆 5 拖投注，他把所有的精力都放在选胆上面了。利用选号软件，经过观察 20 期甚至 50 期的“11 选 5”开奖号码走势，他选出一部分热号，然后再筛选一下自己最喜欢的三个号码，选好胆后果断投注，通常都是几十倍的倍投。在 17 日到 21 日这几天，他中了 7 期，累计收获了 16 万余元的奖金。孙先生说，只要有时间购买“11 选 5”，他肯定会下一番功夫研究号码，这样在投注的时候也能做到游刃有余。

在领完奖后，孙先生高兴地说，“11 选 5”玩法中他最喜欢的就是任选五，平时他喜欢用 3 胆 5 拖，只要 3 胆能选对基本就中奖，跟任选三中中奖一样容易，中奖的话奖金 540 元，多倍投注当然更加划算了，这 16 万多元的大奖，就是一份最好的惊喜。